©
OUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHE ®PONTILTHPIAKHE EKMAIAEVEHE

MAAAIO YXYYXTHMA I'" HMEPHYION

MNANEAAAAIKEY EEETAYEIYX HMEPHYION KAI EXIMTEPINON
ENATTEAMATIKON AYKEION (OMAAA A")

KAI MAOGHMATON EIAIKOTHTAY ENTATTEAMATIKON
AYKEION (OMAAA B)

MNEMITH 19 MAIOY 2016

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA 1

OEMA A
Al)

Ocwpio ceh 63

A2)
)z
B) A
7) A
) A
€)X

OPONTIZTHPIA ZYTXPONO OEZZAAONIKHE
KENTPO: TZIMIZKH 47 & K.NTHA. Tnk: 2310-270727
K. TOYMITA: APTAKHZX 12. Tni: 2310-919113
Iotooehido: www.syghrono.gr



©
OUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHE @PONTILTHPIAKHE EKNAIAEYEHE

A3)

o) [ij (X) = f'(x)g(x)z—f(x)g'(x)
9 9°(x)

OEMA B

B1)
Xi Vi N; Fi XV,
0 5 5 20 0
1 4 9 16 4
2 7 16 28 14
3 4 20 16 12
4 5 25 20 20

Xovolra 25 - 100 50
B2)

Kk 5
;xivi - ;Xivi 50,

XZ |
\Y% 25 25

B3)
Eneion v=25 (neprrtd mAnbog napatnpnoewv)

EYOLLE:

DOPONTIZTHPIA ZYTXPONO OGEXZAAONIKHE
KENTPO: TZIMIZKH 47 & K.NTHA. Tnk: 2310-270727
K. TOYMITA: APTAKHE 12. TnA: 2310-919113
Iotooehibo: www.syghrono.gr




©
OUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHE ®PONTILTHPIAKHE EKMAIAEVEHE
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f'(x) 3(x2 —2x—3) =3(x-3)(x+1)
Apa f'(x)>0= 3(x-3)(x+1)>0=

Xx<-1 71 x>3
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H f yvnoing avgovoa 1o (—w0,~1]
H f yvnoing ¢0ivovoa oo [-1,3)

H f yvnoiog avtovsa oto [3,+0)
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H f mapovcialel yio x =—1 tomikd péyisro,
10 f(-1)=(-1)° -3(-1)° -9(-1)+ 2=
=-1-3+9+2=
=7
H f mtapovcialel yia x =3 tomikod eldy1oTo,
10 f(3)=3"-3-3"-9.3+2=-27+2=-25

g(x)=3x XeR
h(x)=6x+9 ,xeR
a(x)=h(x) =

x> =6x+9<

3x? —6Xx-9=0< (and I',)
f'(x)=0< x=-1fx=3
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Ezf‘g x)—h(x =J'3‘3x2—6x—9}dx=

:{x —6——9x} x —3x° —9x] =

= —(8-3-8 - 27)+((-1)’ -3(-1)" -9(-1)) =
=27+ (~1- 3+9)_
=27+5=32t.
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i (x) = lim 22X @Iim (Lox)xe)
X1 x> \fX =1 xo1 (\/;_1)(\/;_'_1)
i (1-x)(1+x)(Vx +1) i (x-1)(2+x)(x +1)

X—1 X -1 x—1" X -1

:—lim[(u x)(\/;+lﬂ:—2-2=—4

x—1"
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lim f (x) = lim (ax® +Bx)=a-1* +B-1= o+

x—1* x—1"
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Ma va urtdpxet to limf (X) TIPETEL
x—1

limf (x)=limf(x)= —4=a+p

X—1" x—1t

AKOUN €XOUUE
f’(2):2

, 200:2+B=2=4a+B=2
f’(x):(ocx2 +Bx) =20X+P
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AUvVoUUE To cloTnUa
-a—-PB=4

a+p=-4 } 4o +B=2(+)
da+B=2

3ao=6=a=2

0+Pp=-4=2+B=—4
B=-6
EIIIMEAEIA:
MYAQNIAHX XTAOGHX
HATAAHY KQXTAX
AMAPA ®PAT'KH
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